
Сценарий спортивного развлечения «Малые летние олимпийские игры» для 

детей младшего дошкольного возраста. 

 

Цель: воспитывать любовь к спорту. Формировать привычку к здоровому 

образу жизни. 

Задачи: 

-создать атмосферу радости и эмоционального благополучия; 

- прививать детям любовь к спорту и физкультуре, интерес к Олимпийским 

играм, спортивным состязаниям; 

- закреплять полученные на физкультурных занятиях знания и умении; 

- развивать у детей творческие способности, воображение; способность к 
проявлению инициативы; 

- воспитывать чувство товарищества, коллективизма, умение контролировать 

свои поступки; 

-формировать волевые качества – умение выигрывать и проигрывать. 

 

Оборудование: Олимпийский флаг, тенистые мячи,  конусы , олимпийский 

огонь, мячи , клюшки, самокаты , корзины , канат, шайба, мешочки с песком. 

Ход мероприятия. 

Ведущий: 

На спортивную площадку. 
Приглашаем всех сейчас! 

Праздник спорта и здоровья 

начинается у нас! 

Празднику спортивному 

Рада детвора, 

Всем спортсменам – детям – 

Ура! Ура! Ура! 

Ведущий: Дети. а кто это к нам идёт по дорожке? В спортивном костюме, в 

соломенной шляпе, в пыльных кроссовках, с рюкзаком? Это настоящий 

путешественник! Он объездил много стран, много знает и умеет. 

Входит юный путешественник. 

Юный путешественник: здравствуйте, ребята. Я проходил мимо вашего 

детского дома и услышал про спортивный праздник. Мне очень захотелось посмотреть 

на него. Можно? Спасибо! 

Звучит фонограмма «Спортивный марш». 

Ведущий: Ребята! Мы начинаем торжественную церемонию открытия малых 

летних Олимпийских игр. Наши ребята не только сильные, смелые, но и дружные, 

веселые, умелые, справятся с любыми трудностями. И мы надеемся, что кто - нибудь 

из наших ребят однажды поднимется на настоящий олимпийский пьедестал, и станет 

Олимпийским чемпионом! 

Спортивная песня «Мы идем» 

Ведущий: у каждой олимпийской игры был и есть символ. Так и у нас с вами 

будет свой талисман – олимпийский Мишка. Встречайте! 

Под спортивный марш в зал входит Олимпийский медведь. 
Медведь: здравствуйте, дети! Здравствуйте, взрослые! Я не простой, я – 

Олимпийский! В моем лесу Олимпийские игры уже успешно прошли, теперь я хочу 

посмотреть какие вы быстрые, ловкие, умелые, меткие. Я поздравляю вас с открытием 

Олимпийских игр. 

Девиз Олимпийский игр: «Быстрее! Выше! Сильнее!» 



А сейчас все вместе произнесём клятву юных спортсменов. 

Клятва юных спортсменов: 

Ведущий: Кто с ветром проворным может сравниться? 

Дети. Мы, олимпийцы! 

Ведущий. Кто верит в победу, преград не боится? 

Дети. Мы, олимпийцы! 

Ведущий. Кто спортом любимой Отчизны гордится? 

Дети. Мы, олимпийцы! 

Ведущий. Клянемся быть честными, к победе стремиться, 

Рекордов высоких клянемся добиться! 

Дети. Клянемся! Клянемся! Клянемся! 

Олимпийский Мишка: Давайте разомнемся перед соревнованиями, я знаю 

настоящую олимпийскую разминку. ("Мы пойдём налево"). 

Олимпийский Мишка: Ребята, а теперь попробуйте, крепче ли стали ваши 

мышцы? Замечательно, молодцы! 

Ведущий. Ребята, еще одним из символов Олимпийский игр является 

Олимпийский огонь. Долгий путь преодолевает Олимпийский огонь. Много раз, 

переходя из рук в руки, спешит факел через весь мир, чтобы достичь олимпийского 

стадиона. Сегодня олимпийский огонь в нашем детском доме. Олимпийский огонь - 

символ мира и дружбы народов планеты. Этот огонь будет гореть до самого конца 

наших олимпийских игр. Олимпийский Мишка зажигай огонь! 

Под веселую музыку вбегает Вовка Морковкин, известный хулиган, лентяй и 

грязнуля! 

Вовка: А я против. Значит, вы опять будете веселиться, соревноваться, а я 

скучать? Нет не будет вам никаких игр, и факела вы не зажжете. Я его у вас отберу 

(забирает факел). 

Ведущий: Постойте, постойте, мы не позволим вам так просто от нас уйти. Ведь 

мы готовились к этим играм целый год. Ребята приготовили название и приветствие 

команд. Мы думаем, что можем удивить тебя такой готовностью ребят быть сильными, 

ловкими и спортивными. 

Вовка: ну что же, попробуйте меня удивить. Всему детскому дому известно, что 

Вовка- самый хитрый, ловкий, быстрый и спортивный! 

Юный путешественник: Дети, я вам помогу. Я предлагаю назвать команды - 
"Весёлые зайчата", Хитрые волчата". 

1. Эстафета «Пронеси, не урони». 

Первый участник команды идет, в руке факел (из картона), обходит кегли, 

возвращается и передаёт факел другому участнику. 

Вовка: вот какие дружные, смелые и спортивные!!!Удивили!!! 

Ведущий: значит, факел остается у нас. Не обижайся, а лучше оставайся с 

нами. Там, где проходят олимпийские игры, царит мир, доброта, справедливость. 

Пришла пора зажечь наш олимпийский огонь! 

Медведь забирает факел у победившей команды, затем с факелом пробегает по 

кругу и отдает ведущей. 

Ведущий: Олимпийский огонь мы с вами зажгли, спортивные состязания ждут 

нас впереди! 

Юный путешественник: Следующей олимпийской традицией считается 

поднятие Олимпийского флага. Он был создан 100 лет назад. На нём пять колец 

дружбы, которые объединяют всех спортсменов нашей Земли. 

(Дети читают стихи). 

1. Олимпийские награды все готовы получать 



Все готовы получать! 

Но сначала надо дружно 

Олимпийский флаг поднять! 

2. На ветру он пусть играет, 

Настроение поднимает! 

Что ж пришла пора 

Флаг поднять нам, детвора! 
 

3. Флаг олимпийский -гордость планеты! 

Пять континентов знают об этом! 

Флаг олимпийский - гордость земли! 

Пять цветов радуги в нём мы нашли. 

Олимпийский Мишка: Олимпийская эмблема — это единство спортсменов 

пяти континентов: Европы (голубое кольцо), Азии (желтое), Австралии (зеленое), 

Америки (красное), Африки (черное) . 

Ведущий: с м и р н о ! Внимание на флаг! 

Под гимн России Олимпийский Мишка поднимает флаг и машет им. 

Мишка: М а л ы е  летние О л и м п и й с к и е  игры прошу считать открытыми! 

Итак 

, начинаем наши соревнования, в ходе которых будут выявлены победители в беге, 

метании, прыжках, будут определены самые сильные, ловкие, гибкие и выносливые. 

Будем же достойны девиза нашего: «Быстрее! Выше! Сильнее!» Да победит 

сильнейший! Успехов вам, наши юные спортсмены! 

Команды под спортивный марш идут по кругу, строятся в 2 колонны. 

Ведущий. Нашим олимпийцам предстоят интересные испытания. И мы уверены, 

что они пройдут их достойно, с радостью и улыбкой. 

Ну, команды смелые, 

Дружные, умелые, 

На площадку выходите 

Силу, ловкость покажите! 

Команды выстраиваются на линии старта для эстафет. 

Ведущий: Соревнования будут проводиться в виде эстафет. А главными 

судьями будут: Олимпийский Мишка, юный путешественник и Вовка Морковкин! Все 

согласны? Да! 

Сначала мы отправляемся в Америку (красное кольцо). Одним из излюбленных 

видов спорта американских ковбоев были скачки на быках. Такое соревнование 

требовало у участников много мужества и силы. Давайте и мы испытаем себя на 

ловкость и смелость. 

1. Эстафета «Скачки на фитболах". 

2. Эстафета "Кто быстрее». (гонки на самокатах). 

3. Эстафета «Не упусти мяч». Первые игроки зажимают мяч коленками и 

устремляются вперед. 

Юный путешественник: Многие виды спорта зародились в Европе (голубое 

кольцо), главным образом в Англии (футбол, бильярд, теннис, бадминтон). 

4. Эстафета «Пронести мяч на ракетке". 
5. Эстафета «Юные хоккеисты». Провести клюшкой шайбу до конуса, обогнув 

его и обратно. Передать клюшку следующему. 

Мишка: Австралию (зелёное кольцо) населяли племена, главным средством 
существования которых является охота.Представители племени были великолепными 



стрелками из лука. В настоящее время в программу Олимпийских игр входит этот вид 

спорта. 

6. Эстафета "Забросить мешочек с песком в корзину." 

7. Эстафета "Метание дротиков в цель." 

8. Эстафета " Метание колец на основу." 
Ведущий: Основные виды борьбы зародились в Японии и в Китае. (красное 

кольцо). Было создано много школ борьбы. Объединяло их то, что владеющий 

приёмами должен быть смелым, сильным, быстрым. 

9. Эстафета "Перетягивание каната." 
Юный путешественник: Африка -чёрное кольцо. На африканском континенте , в 

тропических джунглях аборигенов преследует много опасностей. Это крокодилы, 

ящерицы, опасные насекомые, ядовитые змеи. Поэтому они научились ловко прыгать. 

10. Эстафета "Прыжки через "удава". 

11. Эстафета «Прыжки через кочки." 

Ведущий: Молодцы, ребята. Достойно справились с заданиями. А сейчас я 

предлагаю отдохнуть и поиграть. Присаживайтесь на лавочки. 

Игра "Да,нет." 

1. Обручи квадратные? -Нет. 

2. Кегли - ватные? -нет. 

3. Солнце, воздух и вода- наши лучшие друзья? - да. 

4. "Знают все вокруг друзья, что зарядка не нужна."-нет. 

5. Чтобы ловким, сильным стать, спорт не нужно уважать.- нет. 

6. Крепла чтоб мускулатура, занимайтесь физкультурой. - 

да. Игра "Доскажи словечко". 

1. На поле мальчишки играют ... (в футбол). 

2. Не обижен, а надут. 

Его по полю ведут, 

А ударят -нипочём 

Не угнаться за.... (мячом). 

3. Как солдата нет без пушки, 

Хоккеиста нет без .. (клюшки). 

4. Кто на льду меня догонит? 

Мы бежим наперегонки. 

А несут меня не кони, 

А блестящие ... (коньки). 

5. Я его кручу рукой, 

И на шеи и ногой, 

И на талии кручу, 

И ронять я не хочу .. (обруч). 

6. Едет он со стадиона. 

На квартиру чемпиона. 

Будем жить с призёром вместе. 

На почётном, видном месте... 

(кубок). 

7. В Олимпии появились, 

Веками проводились, 

Войны отменяли, 

Людей объединяли .. (олимпийские игры). 



Вовка Морковкин: хочу мои соколики вам большое спасибо сказать. Мне так 

понравилось спортом заниматься! Я теперь на всех Олимпиадах буду первые места 

занимать! Конечно же, тренером будет, Олимпийский Мишка! 

МИШКА: ну, Вовка, я надеюсь, что ты будешь хорошим учеником! 

Юным спортсменам ФИЗКУЛЬТ – ПРИВЕТ! 

Все прилежно занимались, все вы очень постарались 

показали силу, ловкость и внимательность, сноровку. 

Ждут награды вас друзья! Поздравляю всех вас я! 

МИШКА: всё вы были молодцами 

И отважны, и честны, 

Этот смел, а тот удал, 

Этот силу показал. 

Ведущий. Вот и подходит к завершению наша Олимпиада. 

Ну как, ребята, вам понравилась Олимпиада? 

Под звуки торжественной музыки команды – участники олимпиады выходят на 

заключительное построение. 

Ведущий. На этом Малые Олимпийские игры прошу считать закрытыми. 
Пришла пора погасить и нам свой олимпийский огонь. 

(Мишка уносит олимпийский огонь). 

Ведущий. Команды, равняйсь, смирно. Право опустить олимпийский флаг 

предоставляется Олимпийскому Мишке. На флаг, равняйсь, смирно. Флаг опустить. 

Летние Олимпийские игры прошу считать закрытыми. 

Будем спортом заниматься 

И водою обливаться. 

А теперь пора прощаться, 
И домой нам возвращаться. 

Юный путешественник: Подождите, ведь все ребята принимали участие в 

Олимпиаде, все старались – у меня есть и для них олимпийские медали. Я верю, что на 

следующей Олимпиаде ребята покажут еще лучше результаты! 

Ведущий: Ребята я предлагаю попрощаться с Олимпийским Мишкой и 

отпустить его к другим ребятам (Отпускают шарики в небо). 

Звучит мелодия прощания с Олимпийским Мишкой. 

Ведущий. Вот наш праздник закончился! До новых встреч! 


